

示范区召开党工委委员会议

记者 万英俊 5月14日,示范区召开党工委委员会议,认真学习习近平总书记对广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害作出的重要批示、在“五一”国际劳动节到来之际向全国广大劳动群众、在五四青年节到来之际向全国广大青年致以节日祝贺和诚挚问候精神,研究示范区贯彻落实措施。党工委副书记、管委会常务副主任史高领主持会议,党工委副书记何玲出席会议。

会议强调,要认真学习领会、

坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,进一步树牢底线思维、极限思维,抓实暑期安全生产工作,突出抓好道路交通、高温作业、城镇燃气、防汛减灾等重点领域和行业安全监管,加大安全隐患排查整治,压实各方安全生产责任,充分做好应急准备,坚决防范遏制重特大事故发生,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。要加强和改进党对工会工作的领导,大力弘扬劳模精神、劳

动精神、工匠精神,切实维护好劳动者合法权益,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,努力在奋进中国式现代化新征程上展现新担当新作为。要切实增强做好青年工作的政治责任感,用心用情用力为广大青年建功立业创造更好条件,积极引导广大青年继承和发扬五四精神,坚定不移感党恩、听党话、跟党走,努力为推动示范区高质量发展贡献青春力量。

会议还研究了其他事项。

示范区举办新修订的《中国共产党巡视工作条例》专题报告会

记者 行波 5月16日,杨凌示范区举办新修订的《中国共产党巡视工作条例》专题报告会。会议邀请省委巡视办副主任冯志文对新修订的《中国共产党巡视工作条例》作全面解读。示范区党工委副书记何玲,党工委委员、管委会副主任董立民出席报告会,党工委委员、纪检监察工委书记樊兆兴主持报告会。

报告会上,冯志文从《条例》修订的背景、位阶和意义,《条例》的主要内容,《条例》的贯彻执行三方面入手,深入讲解了学习贯彻《条例》要把握的关键点和着力点,对全区各级党委(党组)深入学习领会习

近平总书记关于党的自我革命的重要思想、党中央关于巡视巡察工作的新精神新部署新要求,做好新时代巡视巡察工作具有重要的指导意义。

会议强调,此次党中央颁布新修订的巡视工作条例,是完善党的自我革命制度规范体系、纵深推进全面从严治党的有力举措。全区各级党委(党组)要认真组织学习,深刻理解《条例》的精神实质、主旨意义、实践要求,切实增强贯彻落实的针对性、实效性,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要严格贯彻落实《条例》规定,切实将《条例》部署要

求落实到位,促进巡察质量提升。要把整改工作作为推进高质量发展和全面从严治党的重要抓手,进一步强化政治担当,坚决落实整改责任,做到立行立改、即知即改、真改实改、全面整改,切实把巡视整改成效转化为推动示范区高质量发展的强大动力。

党工委委员、组织部部长田晓炜,党工委委员、政法委书记桂党会出席报告会。党工委管委会各工作部门、各直属机构、国有企业领导干部及示范区两级纪检监察干部、巡察干部和杨陵区处级以上领导干部参会。

山东省黄河三角洲农高区考察组一行来杨凌考察

记者 万英俊 5月16日,山东省东营市委副书记、政法委书记孙早军,黄河三角洲农高区党工委副书记朱英坤一行来杨凌考察。示范区党工委副书记何玲陪同并介绍有关情况。

考察组一行先后来到杨凌示范区展厅、上合组织农业基地五周年展、跨境商品展示交易中心、杨凌智慧农业示范园等地,实地考察上合组织农业基地建设、农业科技园区建设、科

技成果转化和产业培育、乡村振兴样板打造、扶持政策等方面情况。

孙早军说,杨凌示范区作为我国首个农高区,在基础设施建设、农业科技创新、科技成果转化、产业创新发展、创新平台搭建、农科教人才培养等方面的先进理念和创新举措值得黄河三角洲农高区借鉴学习。希望双方进一步加强在项目共建、人才共育、成果共享等领域的深层次合作,

实现互利共赢、共同发展。

何玲说,杨凌示范区和黄河三角洲农高区在资源禀赋、产业结构等方面有诸多相似之处,两地开展合作基础良好、前景广阔。尤其是在农业领域,黄河三角洲农高区具备发展现代高效农业的独特优势,希望双方进一步加强沟通对接,推动优势互补、资源互通,为推动我国农业现代化作出更大贡献。

商务部西亚非洲司二级巡视员李晶来杨凌调研

记者 仵佳伟 5月13日,商务部西亚非洲司二级巡视员李晶一行来杨凌,就中非现代农业技术交流示范和培训联合中心建设情况进行调研。示范区党工委副书记何玲陪同调研并介绍相关情况。

李晶一行先后考察了上合组织交流中心旱作农业援外培训基地培训教室、杨凌智慧农业示范园、杨凌菲格无花果庄园、陕西海斯夫生物工程公司等地,听取了杨凌农业国际合作交流工作开展情况,

对上海合作组织农业技术交流示范基地(四家联合中心之一)建设成效给予肯定。李晶强调,杨凌示范区作为我国首个农高区,首批“中非现代农业技术交流示范和培训联合中心”落地,赋予了杨凌在深化中非农业合作、助力非洲应对粮食安全、推进减贫事业的重要使命。杨凌示范区要认真贯彻落实习近平主席关于中非联合中心建设的重要指示,以“联合中心”为桥梁和纽带,不断深化与非洲国家

在现代农业领域的交流合作,分享彼此发展经验和先进技术,共同推动现代农业建设、农产品贸易和农业产能合作,使中非农业交流合作不断取得新的更大成效,更好地造福中非人民。

何玲表示,杨凌示范区将继续发挥自身农科教资源优势,在中非农业合作援助、贸易投资、技术交流等方面不断取得新进展,把“联合中心”平台建好用好,继续为中非农业合作贡献杨凌智慧。

2024年杨凌示范区“扫黄打非”暨“打假治敲”工作会议召开

记者 米蓓 刘智辉 5月16日,杨凌示范区召开2024年“扫黄打非”暨“打假治敲”工作会议,示范区党工委委员、组织部部长田晓炜主持会议并讲话。

会议强调,“扫黄打非”工作是党管意识形态的重要抓手,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想

和习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示,提高政治站位,把握形势变化,切实增强做好“扫黄打非”工作的使命感、责任感,以实际行动坚决维护政治安全、意识形态安全和文化安全。要突出重点任务,强化工作措施,坚决打击有害出版物和信息,及时清除各类文化垃圾,大力推进案件查办处置,不断夯实基层基础,全面提升“扫

黄打非”工作质效。要全面落实意识形态工作责任制,加强组织领导,建立健全工作机制,提升能力本领,构建协同高效的工作体系,奋力开创“扫黄打非”工作新局面。

会上,党工委网信办、示范区公安局、杨凌区委宣传部、杨凌区文化市场综合执法大队等单位进行了交流发言。

记者 万英俊 5月14日,示范区召开平安杨凌建设工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于平安中国建设的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示,认真落实省委十四届五次全会和平安陕西建设工作会议精神,通报2023年平安杨凌建设工作,安排部署今年工作任务。党工委副书记、管委会常务副主任史高领出席会议并讲话。党工委副书记何玲主持会议。

会议指出,去年以来,示范区上下一手抓发展,一手抓安全,特别是政法、公安、信访、应急等部门,充分发挥平安杨凌建设主力军作用,忠诚履职尽责,勇于攻坚克难,保障了示范区在中国—中亚峰会、上合组织减贫与可持续发展论坛、农高会、马拉松赛以及全国、全省两会等重大活动期间平安稳定,一批信访积案得到有效化解,群众对社会治安平安建设满意度再创新高,确保了全区社会大局和谐稳定。

会议强调,今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,做好今年平安杨凌建设工作至关重要、意义重大。各级各部门要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于平安建设系列重要论述,全面落实平安陕西建设会议部署要求,研判当前形势,明确工作重点,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作。要进一步提高政治站位,强化责任担当,坚持底线思维、极限思维,切实增强做好平安杨凌建设的责任感紧迫感,统筹好高质量发展和高水平安全,做到相互促进、相得益彰。要强化工作措施,坚决守牢政治安全底线,有效应对公共安全,抓好各领域安全生产工作,持续营造清朗网络空间,提升基层治理能力,着力建设更高水平平安杨凌。要牢固树立一盘棋思想,进一步夯实工作责任,强化务实作风,严格督查落实,加快形成各层级、全领域、全过程抓平安的良好态势,确保示范区社会大局安全稳定,不断开创平安杨凌建设新局面,为示范区高质量发展保驾护航。

党工委领导樊兆兴、田晓炜、李函、桂党会出席会议。

全省新闻战线马克思主义新闻观教育培训班在杨凌开班

陕西日报记者 王晨曦 5月15日,由陕西省新闻工作者协会主办的全省新闻战线马克思主义新闻观教育培训班在杨凌开班。来自全省各级新闻单位的青年业务骨干等70余人参加此次培训。

本次培训以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,邀请专家学者讲授马克思主义新闻观的基本观点,阐释习近平文化思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,结合媒体融合发展趋势,讲解新媒体实操技能。培训设置专题教学、外出实践、分组讨论等环节,同步学习党规党纪,推动新闻战线党纪学习教育持续走深走实。

大家纷纷表示,要将理论学习与新闻工作结合起来,做到学有所思、学有所悟、学有所得,不断增强“四力”,通过此次培训提升业务本领、提高舆论引导能力,努力创作有温度、有思想、接地气、聚人气的优秀新闻作品,用心用情讲好陕西故事。

2024年杨凌文化科技卫生“三下乡”活动启动

记者 赵玉婷 吴凡 张耀东 5月22日,由中共杨凌示范区工委指导,中共杨凌区委、中共杨凌示范区工委宣传部、杨凌示范区科技创新局、杨凌示范区卫生健康局、杨凌示范区文化和旅游局体育局主办的2024年杨凌文化科技卫生“三下乡”暨“扫黄打非”进基层活动,在杨陵区大寨街道寨东村新时代文明实践广场启动。示范区党工委委员、组织部部长田晓炜出席活动。

启动仪式上,分别为五泉镇崔家寨村,揉谷镇田西村,大寨街道寨东村、寨西村,李台街道西苑社区以及杨凌街道崔东沟村赠送书籍。随后,还举行了精彩的文艺演出。

活动现场,农技专家、医疗工作者、法律专家以及文艺书法家等现场开展农技咨询、医疗义诊、普法宣传、书画义写等服务活动,切实将文化、科技、卫生送到乡镇群众身边。

示范区召开平安杨凌建设工作会议